

ПУБЛІЧНА ПРОПОЗИЦІЯ

Акціонерне товариство «Райффайзен Банк Аваль» (надалі – Банк) як член міжнародних платіжних систем Visa International та MasterCard International (надалі – МПС Visa/MasterCard) із залученням оператора послуг платіжної інфраструктури – ТОВ «Платежі Онлайн» (надалі – Оператор) забезпечує здійснення розрахунків за ініційованими держателями платіжних карток МПС Visa/MasterCard¹ через сайт Оператора <https://platon.ua> (надалі – сайт) переказами «з картки на картку»² (надалі – переказ).

Введенням на сайті Оператора запитованої інформації, зокрема номерів платіжних карток ініціатора та отримувача переказу, а також пароля 3-D Secure³/пароля look-up⁴ держатель платіжної картки МПС Visa/MasterCard - ініціатор переказу приймає (акцептує) цю Публічну пропозицію та підтверджує вчинення між ним та Банком електронного правочину (договору) щодо здійснення Банком розрахунків за переказом.

Публічна пропозиція є чинною до прийняття Банком рішення про її припинення.

БАНК
АТ «Райффайзен Банк Аваль»



Від Банку: Р.Коссмани
В.О.Кирушко

Підписи Сторін:

ОПЕРАТОР:
ТОВ «Платежі Онлайн»

Від Оператора: Ткаченко Д.О.

¹ Якщо платіжна картка емітована АТ «Райффайзен Банк Аваль», умови та порядок отримання держателем такої платіжної картки послуг здійснення переказу «з картки на картку» регулюються укладенням з Банком договором банківського рахунку.

² Переказ «з картки на картку» - послуга, яка надається МПС Visa/MasterCard держателям платіжних карток цих МПС за технологіями Visa Personal Payments та MasterCard Money Send та передбачає рух певної суми коштів на території України у гривнях, ініційований з використанням реквізитів платіжної картки відправника з метою їх зарахування на рахунок отримувача.

³ Пароль 3-D Secure – оригінальний одноразовий числовий пароль, що направляється банком – емітентом на номер мобільного телефону ініціатора переказу - держателя платіжної картки, відносно якої активовано 3-D Secure та введенням якого ініціювання переказу на сайті вважається завершеним.

⁴ Пароль look-up - оригінальний одноразовий числовий пароль, що направляється Оператором на номер мобільного телефону ініціатора переказу - держателя платіжної картки, відносно якої не активовано 3-D-Secure та введенням якого ініціювання переказу на сайті вважається завершеним. Під 3-D Secure розуміється процедура електронної ідентифікації платіжної картки, розроблена МПС Visa/MasterCard, що використовується банком - емітентом платіжної картки для забезпечення підвищеної безпеки проведення операцій з її використанням, в тому числі переказу, та яка передбачає, що ініціювання переказу на сайті вважається завершеним лише після введення ініціатором переказу пароля 3-D Secure.